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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Nije bilo značajnijih promena u 
ponudi voća na kvantaškoj pijaci u 
Beogradu, u odnosu na prethodnu 
sedmicu. Zabeležena je malo bolja 
prodaja, posebno jabuke i grožđa. Došlo 
je do rasta cena ananasa, banane, 
grejfruta, pojedinih sorti jabuke, lešnika, 
oraha, pomorandže. Za razliku od njih 
niže su bile cene maline i grožđa sorte 
Afus ali. Po prvi put se na prodajnim 
punktovima ove sezone pojavio kelj 
pupčar po ceni od 250 din/kg. Još uvek 
je dobra ponuda paprike i paradajza, ali 
je cena otišla nagore u odnosu na pret-
hodni period. Skuplji su bili još blitva, 
boranija, krasatavac salatar, krastavac 
kornišon, beli luk, mladi crni luk, pasulj 
tetovac, ceri paradajz, pasulj žuti i spa-
nać. Za razliku od njih jeftiniji su bili bro-
koli, paprika babura, zeleni paradjz i ze-
lena salata. 

Karakteristika zelene pijace Kalenić 
u Beogradu je to što je protekle sedmice 
došlo do poskupljenja grožđa crnog osta-

log, maline, nektarine, smokve, boranije, 
paprike šilje i patlidžana. U istom periodu 
bili su jeftiniji  spanać, tikvice i zelje.  

Na kvantaškoj pijaci u Leskovcu, su 
reporteri STIPS, protekle sedmice, zabe-
ležili pojačanu ponudu zelene salate i 
rast cena krastavca salatara, paradajza, 
pasulja belog gradištanca, tikvice i kar-
fiola, u odnosu na prethodni period. Za 
razliku od njih niže su bile cene jabuke, 
grožđa crnog ostalog, kupusa i praziluka. 

Protekle je sedmice na zelenoj pija-
ci u Leskovcu bila bolja ponuda rotkvice i 
zelene salate. Skuplji su bili orah, suva 
smokva, mandarina, šljiva suva, krasta-
vac salatar, pasulj šareni i karfiol. Jeftini-
ji su bili boranija, kupus i patlidžan. 

Još uvek izostaje ponuda jabuke na 
zelenoj pijaci u Nišu. Prosečna je bila po-
nuda južnog voća i sezonskog povrća. 
Što se cena tiče, rast je evidentiran kod 
paradajza, a pad kod krastavca salatara i 
banane. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Na kvantašu u Beogradu  
evidentirana ponuda kelja pupčara  

i još uvek dobra ponuda ostalog povrća 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  16.– 22.10.2023. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
9.—15.10.2023. godine 

Izvor: TISUP 
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1 Euro= 117,18 RSD 


